
 0787323187ستاذ محمد الصوافطه ال       

 الزخم الخطي   ( 1واجب )

زخم   فان،   (+xنحو )(  50m/sتتحرك بسرعة ) (  Kg4000  ) سيارة كتلتها:  1سؤال 

 :يساوية السيار

 m/skg 3X 10 2. د(     m/skg 3X 10 4.  ج(     m/skg 4X 10 2.  ب(      s.m/kg 4X 10 4 ( أ

وكان زخمها     m/s 4فتحركت نحو الشرق بسرعة مقدارها ضرب أحمد كرة :  2سؤال 

 فان كتلتها : (kg.m/s 8) يساوي 

 kg 2د(       kg 8ج(                kg 4     ب(      kg 1 (أ

 

 المجاور  ت العلاقة البيانية بين الزخم والسرعة لجسم متحرك كما في الشكللـثم  :  3سؤال 

 :م تساويجسفان مقدار كتلة ال

 kg 5 (أ

  kg 6 (ب

 kg 2 (ج

 kg 4 (د

 

 

   (A,B,Cالزخم والكتلة لثلاثة أجسام )يوضح الشكل التالي الرسم البياني بين :  4سؤال 

 رعتها :رتب الأجسام التالية تصاعدياً حسب س

 C>VB>AAV (أ

 B>VC>VAV (ب

 A>VB>VCV (ت

 C>VA>VBV (ث

 

 

 أضعاف سرعتها الابتدائية   5أصبحت سرعتها اذا   (vوسرعتها ) (m: سيارة كتلتها )5سؤال 

 ي صبح : زخمها الخطي فإن 

 2Pد(   P 5ج(   P 25ب(         P 0.5 (أ

 


